

# Герой недели

[Статья](#) [Комментарии \(0\)](#)

[В закладки](#)

[Добавить в блог](#)

[Версия для печати](#)

08.06.2010

Авторы: [Быков Дмитрий](#)

Источник: [Собеседник №21 за 08.06.2010 16:00:00](#)

[Опубликовать](#)  



## Герой недели. Трое русских, китаец, итальянец и француз

Восторгов море, опасений масса:  
В науку вклад Отечество внесет,  
Начав проект по покоренью Марса –  
Суровую проверку «Марс-500»\*.

Шесть человек (из них один китаец)  
Ушли в затвор (в каюте женщин нет)  
И будут, друг на друга не кидаясь,  
Играть в полет к ближайшей из планет.

Они засядут там в каюте узкой,  
Где окна имитируют ландшафт.  
Китаец взял учебник (учит русский),  
А остальные – фильмы и Warcraft\*\*.

С одним невеста трепетно простилась,  
Другого, плача, обнимала мать...  
Они там изучают совместимость  
И учатся друг друга понимать.

Вся эта катавасия, чего там,

Разнообразит местное житье,  
Имеет мало общего с полетом,  
Но мир глядит с восторгом на нее.

Давно уже, признаться, наше племя  
Всемирный вызывает интерес:  
Мы что-то имитируем все время –  
Полет на Марс, политику, прогресс...

Парламент имитирует Госдума,  
Свободу прессы – рупор жестяной,  
А двое имитируют угрюмо  
Способность к управлению страной.

С солдатиком прощается невеста,  
Отчизне служат верные сыны...  
Притом ничто не двигается с места.  
Но весело смотреть со стороны.

\* «Марс-500» – проект Института медико-биологических проблем: шестеро молодых людей проведут в замкнутой кабине полтора года, имитируя предполагаемый полет на Марс.

\*\* Warcraft – популярная компьютерная игра.